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ATA DA NONAGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO 1 

ORDINÁRIA DEPARTAMENTAL DO DEPARTAMENTO 2 

DE GEOMÁTICA, REALIZADA EM 01 DE JULHO DE 3 

2009.  4 

Ás 14:00 horas do dia 01 de julho de 2009, reuniram-se em Assembléia Geral Ordinária, o 5 

Corpo Docente do Departamento de Geomática, sob a presidência do Prof. Luis Augusto 6 

Koenig Veiga. Estiveram presentes os professores: Antonio José Berutti Vieira, Claudia 7 

Robbi Sluter, Luis Danilo Damasceno Ferrreira, Álvaro Muriel Lima Machado, Luciene 8 

Stamato Delazari, Maria Cecília Bonato Brandalize, Alex Soria Medina, Romualdo 9 

Wandresen, Maria Aparecida Z. Zanetti, Daniel Rodrigues dos Santos, Hideo Araki, Pedro 10 

Luis Faggion, Carlos Aurélio Nadal, Paulo César Lopes Krelling,Dulce Machado Bueno,  11 

Jorge Antonio Silva Centeno, Alzir Felippe Buffara Antunes e Henrique Firkowski. O Sr. 12 

Presidente fez um breve relato sobre os assuntos mais relevantes da última reunião Setorial 13 

do Setor de Ciências da Terra, informando sobre o processo da Profª Claudia Pereira 14 

Krueger que solicitou a reconsideração do referido processo ao Conselho Setorial e o 15 

mesmo foi indeferido. 1 – O Sr. Presidente colocou em votação as atas nº 90ª e 91ª que 16 

foram aprovadas por unanimidade. Informou também que a partir da próxima reunião, as 17 

atas aprovadas de reuniões anteriores serão assinadas pelos membros do egrégio 18 

colegiado. DELIBERAÇÔES: 2.1 - O Sr. Presidente colocou em apreciação a solicitação de 19 

afastamento das atividades pelo período de 2 anos  para dedicar-se integralmente ao Curso 20 

de Pós-graduação em Ciências Geodésicas do Prof. Alex Soria Medina. A Profª Claudia 21 

Robbi Sluter sugeriu ao Prof. Alex Medina que apresente uma justificativa sobre o seu 22 

Projeto de Tese para que o mesmo seja votado pelo período de um ano de afastamento 23 

total. O Prof. Luis Augusto Koenig Veiga relembrou aos membros presentes que o Prof. 24 

Alex tem intenção de solicitar afastamento do País  o  qual depende da defesa do Seminário 25 

II. Lembrou que os docentes do Departamento de Geomática terão que assumir a carga 26 

didática do professor e suas atividades administrativas no período de seu afastamento se 27 

este for integral por 02 anos, lembrou ainda que seria possível solicitar afastamento parcial, 28 

onde o docente deve cumprir no máximo 8 horas de aulas e fica afastado das atividades 29 

administrativas. Apresentou um histórico dos afastamentos no departamento nos últimos 10 30 

anos.  Manifestou também a preocupação na concessão de afastamentos por períodos 31 

superiores a 1 anos. A Profa. Dulce Machado Bueno lembrou que na última reunião do 32 

Departamento foi comentado que o departamento não tinha como absorver os encargos 33 

didáticos. O Prof. Alzir Felippe Buffara Antunes comentou que é orientador do Prof. Alex 34 

Medina, porém que não havia tido acesso ao pedido para verificar qual o seu conteúdo e a 35 

justificativa do pedido.  O Sr. Presidente apresentou uma proposta alternativa, caracterizada 36 

pelo afastamento parcial do Prof. Alex pelo período de um ano a partir do segundo semestre 37 

de 2009, com início no mês de agosto. Após ampla discussão à Plenária Departamental 38 

decidiu por 13 (treze) votos a favor e 05 (cinco) votos contra que o referido afastamento 39 

será parcial pelo período de um ano a partir do segundo semestre de 2009, com início no 40 

mês de agosto. 2.2 – O Sr. Presidente colocou em discussão a decisão da vaga sobre a 41 

aposentadoria do Prof. José Celso São João. O Sr. Presidente informou que o Prof. José 42 

Celso entrou com o pedido de aposentadoria e que era necessário decidir o que fazer com 43 

a vaga que vira para o Departamento. Apresentou as possibilidades, que seriam: realização 44 

de novo concurso, passagem dos professores que estão em regime de 40h para 40h DE ou 45 

a permuta de vaga com outra Universidade. Lembrou que na reunião do Departamento 46 

realizada em 15 de outubro de 2008 foi aprovado os pedidos de passagem de 40h para 40h 47 

DE dos professores Álvaro Muriel, Regiane Dalzoana e Maria Cecília Brandalize e que para 48 

isto é necessário ter disponível a pontuação necessária, assim fez a proposta de utilizar a 49 

vaga do professor Celso para esta mudança de regime, sendo que os pontos faltantes 50 

serão    solicitados  junto ao Setor de Ciências da Terra. A Profª Dulce Machado Bueno 51 

comentou que a Chefia informou na última discussão departamental que o Departamento  52 
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não está precisando de Professor por isso a liberação do Prof. Alex Medina. O Prof. Alzir 4 

comentou que é favorável a mudança de regime dos professores Álvaro Muriel Lima 5 

Machado, Regiane Dalazona e Maria Cecília Bonato Brandalize mencionando que os 6 

referidos professores são prestativos e tem méritos e que sempre demonstraram interesse 7 

em colaborar no que fosse necessário.  O Prof. Jorge Antonio Silva Centeno demonstrou 8 

que acha interessante tal transformação. A Profa. Dulce Machado comentou que não 9 

concorda com a passagem dos professores para DE.  O Sr. Presidente colocou em votação 10 

a utilização da vaga do Prof. José Celso  para a mudança de regime de trabalho dos 11 

professores Alvaro Muriel Lima Machado, Regiane Dalazoana e Maria Cecília Bonato 12 

Brandalize de 40 horas para 40 horas DE. Colocada em votação a proposta foi aprovada 13 

com 14 votos a favor e 01 voto contra. 2.3 – O Prof. Luis Augusto Koenig Veiga solicitou a 14 

Plenária Departamental apoio para a elaboração do FDA Emergencial para a realização da 15 

implantação do Laboratório de Fotogrametria Digital que está sendo coordenado pelo Prof. 16 

Álvaro Muriel Lima Machado. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. 2.4 – O 17 

Sr. Presidente colocou em apreciação e votação a solicitação de auxilio financeiro do Prof. 18 

Jorge Antonio Silva Centeno para que o mesmo participe do “6th International Symposium 19 

on Mobile Mapping Technology – MMT09” a ser realizado em Presidente Prudente – SP, no 20 

período de 21 a 24 de julho de 2009. A Plenária Departamental tomou a posição das 21 

solicitações anteriores oferecendo 3,5 (três diárias e meia) no valor de R$ 300,00 22 

(Trezentos reais) ao referido Professor, condicionado a verificar se o Prof. não está em 23 

período de férias. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. 2.5 - O Sr. 24 

Presidente colocou em apreciação o relatório do Curso de Extensão intitulado “Geração de 25 

Mapas Temáticos com ArGIS”, realizado no período de 15 a 18 de abril de 2009., sob a 26 

Coordenação da Profª Drª Luciene Stamato Delazari. Colocado em votação foi aprovado por 27 

unanimidade; 2.6 – O Sr. Presidente colocou em votação o Projeto de Pesquisa 28 

apresentado pelo Prof. Jorge Antonio Silva Centeno intitulado “INTEGRAÇÃO DE DADOS 29 

ALTIMÉTRICOS E IMAGENS (VIS/NIR) PARA O MAPEAMENTOO DE ÁREAS COM 30 

DIFERENTES POTENCIAIS DE PRODUÇÃO DE POLUIÇÃO EM ÁREAS URBANAS , que 31 

foi relatado pelo Prof. Hideo Araki que deu seu parecer favorável ao referido projeto. 32 

Colocado em votação foi aprovado por unanimidade; 2.7 – O Senhor Presidente colocou em 33 

votação a alteração do nome do Prof. José Celso São João nos Colegiados de Cursos: 34 

Agronomia – Titular – Prof. Álvaro Muriel Lima Machado – Suplente – Prof. Henrique 35 

Firkowski, Geologia – Titular – Pedro Luis Faggion – Suplente – Profa Maria Aparecida Z. 36 

Zanetti, Zootecnia – Titular – Prof. Romualdo Wandresen – Suplente – Prof. Antonio José 37 

Berutti Vieira. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Após as deliberações, 38 

nos assuntos gerais, o Prof. Antonio Berutti manifestou o descontentamento com as atuais 39 

normas de utilização do Laboratório de Informática do Setor e da dificuldade de uso do 40 

mesmo para disciplinas do departamento ofertadas a cursos que não sejam do Setor. O Sr. 41 

Presidente disse que irá encaminhar ao Setor uma solicitação sobre os horários de uso do 42 

laboratório para o segundo semestre. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por 43 

encerrada a presente reunião, pelo que eu Ana Marileia Rodacki, lavrei a presente Ata que 44 

após aprovada será assinada por mim e pelo Sr. Presidente. Curitiba, 01 de julho de 2009. 45 
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Presidente      Secretária 50 


